T'pynnsr u anredpsr JIn
JIncrok 6
DKCIIOHEHIIAJIbHOE OTODpakeHue

1. Pacemorpum rpynny SL(2,R). lokaxkure, 9T0 3J€MEHT

-1 1
0 -1
He JIEJKUT B 00pas3e 9KCIIOHEHIIUAJIBHOI'O OTOODarKeHUsI.

2. Pacemorpum rpymmy Jlu G, cocrosinyto 3 Bcex orobpakenmit A : R — R
Buga A(x) = ax + b, a # 0. Onumure coorBeTcTBYIONYIO aaredpy Jlu.

3. SBisiercst i SKCHOHEHIMAJILHOE OTOOPAYKEHNE CIOPBEKTUBHBIM UJIM UHb-
eKTUBHBIM 15t rpy1ibl G L, (C)?

4. PaccMoTpuM TPEXMEPHYIO BelleCTBEHHYIO asrebpy JIn g ¢ 6asucom z,y, 2
U KOMMYTAIlMOHHBIMU COOTHOIIEHUSIME [T, Y| = 2, [z, 2] = [2,y] = 0 (912 an-
rebpa HasbiBaeTcs asrebpoit leitzenbepra). lokazxkure, 9T0 B COOTBETCTBY-
fomieil rpymie JIn BBITOIHEHO PABEHCTBO

exp(tz)exp(sy) = exp(tsz)exp(sy)exp(tx).
[Tocrpoiite Kakyo-uuOyYab rpyry Jlu ¢ Takoit ajarebpoit Jlu.

5. Brimummure jJeBonHBapUaHTHLIE U TPABOMHBAPUAHTHLIE BEKTOPHBIE OIS
B y100asbHbIX KoopjuHaTax Ha rpymme Jlu G Lo (R).

6. fBnsterca sm npucoenuuenusie npencrasienus rpymn SO3(R), SLy(C),
Uy HENpUBOIUMBIMU! TOYHBIMU?



